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Ata do dia 08/03/2023 

 

Ata Nº 008/2023 

 

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro Coppi e os 

Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. 

Bancada do MDB – Marcelo Benini e Adriana Ferreira Veronese. Bancada do PT – 

Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Adriano Ferrarri 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a leitura dos Projetos 

de Lei nº 009,010,011,012 e 013/2023, após encaminhados para a apreciação das 

comissões competentes. No expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou a 

leitura das indicações nº 013, e 014/2023, as mesmas após lidas foram encaminhadas 

para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para 

a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Utilizaram a tribuna 

por ordem os seguintes vereadores: 1º - Adriano Ferrari, saudou componentes da Mesa 

Diretora, colegas vereadores(as), funcionários da casa e a todos que assistem a 

transmissão via Facebook. Parabenizou as mulheres pelo seu dia. Parabenizou o 

executivo em relação a questão de aquisição de cirurgias, só sabe a dificuldade de 

locomoção quem passa ou tem alguém que passa por isso. Conselho Tutelar, ao menos o 

salário mínimo deve ser pago, pois sabe-se da dificuldade em conseguir candidatos para 

o cargo, devido ao salário. Ano de eleição para os cargos de conselheiros.  2º - Vandemir 

Pilatti, saudou a todos citados. Parabenizou as mulheres pelo seu dia. Indignação, devido 

a proporção que está tomando a questão do trabalho análogo a escravidão. Midia 

somente mostrando coisas ruins, interesses políticos. Deixa claro que todos os 

trabalhadores que vem de fora de outros estados, são muito bem tratados na nossa 

região. Midia generalizando e empresas sofrendo com essa situação. Em relação ao seu 

Requerimento de abono de falta, disse que tem muito respeito com o dinheiro público, 
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mas teve imprevisto com o descarregamento da uva, e não pode comparecer. 

Asfaltamento da estrada de Linha Caravággio, mais uma vez travado devido a burocracia. 

Desnecessário, dificuldade existente em resolver os problemas. 3º - Adriana Ferreira 

Veronese saudou a todos citados. Cumprimentos a todas as mulheres, pelo seu dia. 

Indicação, energia renovável, limpa e que venha para economizar dinheiro público. 

Projetos importantes vindos do Executivo. Problema sério envolvendo as linhas 

telefônicas da empresa OI. Que a empresa tome consciência e venha verificar o que está 

acontecendo e que resolva o quanto antes. Questionamentos por parte dos munícipes, 

em relação aos acontecimentos envolvendo os trabalhadores da safra de uva. Conversa 

com o Presidente da Cooperativa Garibaldi, percebeu-se firmeza e serenidade em relação 

empresa - produtor, medidas estão sendo tomadas e quer o quanto antes que isso se 

resolva.  Ordem do dia. Votação da Ata nº 005/2023, da Sessão Ordinária do dia quinze 

de fevereiro aprovada por unanimidade. Votação da Ata nº 006/2023, da Audiência 

Pública Metas Fiscais do dia vinte e sete de fevereiro, aprovada por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 007/2023 da 

Sessão Ordinária do dia primeiro de março, que na próxima sessão será votada. Vereador 

Alberto Saleri, desejou parabéns a todas as mulheres pelo seu dia. Vereador Adriano 

Ferrari, reforçou o convite para participar da excursão EXPOAGRO AFUBRA, 

interessados entrar em contato com o escritório da Emater. Presidente Leandro Coppi, 

também saudou a todas as mulheres e ressaltou a importância delas na sociedade. 

Assunto comentado pelos colegas, sobre os trabalhadores da safra da uva, que muito 

ainda precisa ser discutido. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia quinze de março 

de 2023 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 

Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 

1º Secretária em exercício assinada. 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente 

 

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  


